Dich vu Phién dich va Bién dich dwoc sip xép
tir thang 4 nim 2024 dén thang 3 nim 2025

(A)  S6 lwgng dich vu phién dich va bién dich
Dich vu Phién Dich vu Bién dich
Muc dich (S6)
(S0)

1. S6 luong yéu cau dich vu duoc thuc 0 3

hién bsi nguoi dung dich vu

Trong do:

(@) Yéu cau duwoc tich hop vao @ o (a) 3

(b) Yéu cdu b; tir choi (b) o Mo
2. S6 luong dich vu duoc cung cap chi

dong cho nguoi su dung dich vu 0 1

Trong do:

(a) dich vu yéu cau @) o (@) 1

(b) dich vu khéng yéu cau (b) o () o
3. S0 luong dich vu dwoc sap xep de dap 342 5

urng nhu cau hoat dong (Ghi chi 1)

Téng: 342 6
(1(a) +2(a) +3) (1(a) +2(a) + 3)
(B) Dich vu phién dich va bién dich theo ngon ngir (Ghi chu 2)
Dich vu Phién | Dich vu Bién dich
Ngon ngit dich (S0)
(So)

1. Tiéng Bahasa Indonesia 10 1
2. Tiéng Hindi 8 1
3. Tiéng Nepal 110 1
4. Tiéng Punjabi 18 5
5. Tiéng Tagalog 4 1
6. Ticng Thai 23 1
7. Tiéng Urdu 70 1
8. Tiéng Viét o5 3
9. Khaéc 74 4



wysfu
Typewriter
10

wysfu
Typewriter
4

wysfu
Typewriter
8

wysfu
Typewriter
110

wysfu
Typewriter
18

wysfu
Typewriter
4

wysfu
Typewriter
23

wysfu
Typewriter
70

wysfu
Typewriter
25

wysfu
Typewriter
74

wysfu
Typewriter
1

wysfu
Typewriter
1

wysfu
Typewriter
1

wysfu
Typewriter
2

wysfu
Typewriter
1

wysfu
Typewriter
1

wysfu
Typewriter
1

wysfu
Typewriter
3

wysfu
Typewriter
0

wysfu
Typewriter
6

wysfu
Typewriter
0

wysfu
Typewriter
0

wysfu
Typewriter
0

wysfu
Typewriter
0

wysfu
Typewriter
342

wysfu
Typewriter
342

wysfu
Typewriter
1

wysfu
Typewriter
0

wysfu
Typewriter
3

wysfu
Typewriter
0

wysfu
Typewriter
1

wysfu
Typewriter
3

wysfu
Typewriter
0

wysfu
Typewriter
2


(C) Cac khiéu nai dwoe giri boi Nguwoi dung Dich vu ¢6 Nhu ciu Phién dich /
Bién dich

Tong s6 khiéu nai nhan dugc: 0

Ghi chi 1: Vidu bao gdm céc dich vu phién dich dugc sip xép cho cac cudc hop va cac chuong trinh
cdng vy, v.v.

Ghi chi 2: B4i véi mdi truong hop dich vu phién dich hoac bién dich, nhiéu hon mét ngudi cung cap
dich vu va nhidu hon mot ngoai ngit ¢6 thé tham gia.

Thang 4 nam 2025


wysfu
Typewriter
0




